
 
 

Módulo 1 

Ámbito Social 

ACTIVIDADES TEMA 3 

HOMINIZACION 

1. Elige la opción correcta 

1.-La evolución humana, u Hominización... 
 

1. Es un proceso lineal, en el que unas especies suceden a otras. 
2. Es un proceso no lineal, en el que muchas especies se han extinguido sin 

evolucionar. 
3. Es un proceso multilineal, en el que la mezcla entre especies nos ha 

conducido hasta nosotros. 
 

2. El Homo Erectus es propio de.. 
 

1. Asia. 
2. África. 
3. Europa. 

 
3. El Homo Sapiens neanderthalensis es propio de... 

 
1. Asia. 
2. África. 
3. Europa. 

 
4. El Homo Sapiens Sapiens procede de … 

 
1. Asia. 
2. África. 
3. Europa. 

 
5. Cuál de los siguientes  hombres prehistóricos es nuestro antecesor 

 
1. Homo Erectus 
2. Homo Antecesor 
3. El Homo Sapiens Sapiens 

 
 


